BTS IRIS

Les champs technologiques du BTS Informatique Industrielle concernaient principalement les systèmes informatiques centralisés permettant la commande et la surveillance de procédés industriels. Ce « domaine d’application initial » a considérablement été élargi par les développements récents des systèmes informatiques, embarqués ou non, et des systèmes de communication. 

Le BTS IRIS a pris acte de ces évolutions parmi lesquelles on doit principalement citer : 

· L’intégration dans les produits et les systèmes des nouvelles technologies de l’information et de la communication 

· L’incorporation aux matériels de logiciels et de systèmes d’échanges de données informatisés qui ont permis l’émergence de nouvelles prestations destinées à gérer, exploiter et maintenir les équipements.
Stratégies pédagogiques. 

Les stratégies pédagogiques mises en œuvre en STS IRIS s’appuient, dès la première année sur l’analyse des systèmes issus de l’industrie ou des services techniques. La démarche inductive est privilégiée. Les situations d’apprentissage doivent prendre appui sur des supports techniques présentant un caractère industriel authentique (cahier des charges, etc.) et sur des problématiques techniques réalistes.

Les activités liées à la conception des bases de données, au développement ou à l’exploitation d’applications liées à la gestion et l’administration d’une entreprise ne sont pas du domaine du TS IRIS.

Les activités privilégiés sont : la mise en réseau des équipements, l’installation et la configuration des parties informatiques dans un bien d’équipement ou un système, l’exploitation d’un réseau, le développement logiciel évolué impliquant l’utilisation de modules logiciels orienté objet, les interfaces homme machine, le choix des modules matériels associés aux logiciels, l’exploitation de systèmes de mesure et de tests liés à la mise en réseau ou à la mise au point de modules logiciels.

Enfin et comme dans toutes les formations du secteur STI on privilégiera une organisation pédagogique basée sur la mise en œuvre des centres d’intérêts suivants :

· Représentation et modélisation  

· Analyse de systèmes (Approche fonctionnelle et caractérisation d’un système donné)

· Réalisation, Codage : (Etude de solutions constructives)

· Interconnexion et communication : (Etude de solutions constructives)

· Installation, Configuration

· Test, Mesures : Procédures de validation : (Etude comportementale)

Typologie des systèmes

Les différents supports d’étude retenus pour la section TS IRIS doivent appartenir à l’une de familles ci dessous :

· Systèmes de production industrielle (Moyens de productions) ;

· Services techniques ;

· Biens d’équipements (produits industriels et produits grands publics) ;

Description des systèmes et développement logiciel

Le référentiel du diplôme privilégie l’approche objet. 

C’est le formalisme UML qui a été retenu et qui doit être privilégié par l’ensemble de l’équipe.
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